ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ АДМИНИСТРАЦИИ Г.ЛЕРМОНТОВА



СЕРЕБРЯНЫЙ ЮБИЛЕЙ 25 ЛЕТ СТУДИИ «ЗВОНКИЕ ГОЛОСА»

ВСТРЕЧА ЛЕРМОНТОВЧАН С РЕГОПЕРАТОРОМ



РАСПИСАНИЕ АВТОБУСНЫХ МАРШРУТОВ НА 28 АПРЕЛЯ



Выходит по пятницам

19 апреля 2019 года

№16 (680)

ГЕНЕРАЛЬНАЯ УБОРКА ГОРОДА

В крае развернулась ежегодная экологическая акция «Сохраним природу Ставрополья». По поручению губернатора края Владимира Владимирова с 16 марта и далее каждую субботу в городах и районах проходят субботники по санитарной очистке, благоустройству и озеленению территории. Акция продлится до 25 мая.

Привести город в порядок после зимы и подготовить его к Пасхальным и майским праздникам—задача номер один для каждого горожанина. 13 апреля жители Лермонтова, работники предприятий, организаций и учреждений города вышли на общегородской субботник.

Трудовой почин принадлежит сотрудникам городской администрации, которые начали генеральную уборку города еще 5 апреля. А через неделю лермонтовчане всем миром приводили в порядок го-



родское пространство. Школьники и пенсионеры, муниципальные работники и предприниматели, педагоги и врачи убирали улицы, дворы, парк и скверы. Немало мусора вывезли в тот день.

Заместитель главы администрации города Лермонтова

Дмитрий Кубадиев поблагодарил горожан:

– Огромное спасибо всем неравнодушным горожанам, которые приняли участие в субботнике. Убрано огроное количество мусора, листвы, веток. Только вместе мы сделаем наш город чище.

Газоны уже покрылись травой, распустились первоцветы. Выкарабкалась из тесных почек на белый свет юная листва. Город преобразился. Не станем забывать, что облик города — это визитная карточка его жителей.

Татьяна БУРЬЯНОВА



ПОРАБОТАЛИ НА СЛАВУ

12 апреля в Лермонтовском комплексном центре социального обслуживания населения прошел субботник по очистке, благоустройству и озеленению закрепленной за Центром территории.

Все сотрудники учреждения взяли в руки грабли, лопаты и мешки для мусора. Тщательно убрали прилегающую территорию и детскую площадку, вымыли от пыли после зимы беседки, подготовили к посадке растений цветочные клум-

бы. Каждый внес вклад в обустройство сказочно красивого двора. Замечательная погода способствовала бодрому настроению. Ведь субботник – это не только уборка территории, но и общение и позитивные эмоции.

Коллектив поработал на славу. Теперь в нашем Центре и на прилегающей к нему территории чистота и порядок.

Татьяна КУРБАЦКАЯ директор ГБУСО «Лермонтовский КЦСОН

«Оциум пост негоциум» — так звучит в русской транскрипции известная мудрость древних римлян «Отдых после работы». Что соответствует нашему родному изречению «Кончил дело — гуляй смело». Этому золотому правилу и последовали в субботу 13 апреля жители домов 2, 4 и 6 по улице Гагарина. На большой площадке общедомовой территории они собрались после субботника отпраздновать День двора.

Приветствовал лермонтовчан депутат Совета города Владимир Аникеев. Программу с ве-

селыми состязаниями и концертными номерами подготовили волонтеры из Молодежного центра и учащиеся школы №5.

Организаторы угощали гостей праздника чаем с булочками и пирогами, художники разрисовывали детворе мордашки аквагримом — для поднятия настроения, затейники веселили народ игрищами и забавами, а юные артисты от души пели и танцевали для публики. Кругом царила атмосфера добрососедства.

Татьяна БУРЬЯНОВА

и отдохнули весело



КУРСОР

17 апреля 2019

Губернатор Владимир Владимиров провел заседание Правительства Ставропольского края. Одним из основных вопросов повестки стало исполнение краевого бюджета в 2018 году.

Как сообщила заместитель председателя Правительства края - министр финансов Лариса Калинченко, доходы бюджета края за 2018 год впервые в истории региона превысили 100-миллиардную отметку и составили 107,6 миллиарда рублей. По сравнению с 2017 годом прирост составил более 13% с перевыполнением плана на 6,4%. Расходы бюджета составили 101,7 миллиарда рублей с приростом более 9 миллиардов по сравнению с 2017 годом.

Как и в предыдущие годы, сохранилась социальная направленность бюджета — 65% всех расходов были направлены на финансирование отраслей социальной сферы. В том числе 4,4 миллиарда рублей направлены на повышение зарплат в рамках выполнения «майских» Указов Президента РФ. Эта мера позволила увеличить доходы более чем 130 тысячам работников бюджетной сферы.

Одной из ключевых особенностей бюджета-2018 стал беспрецедентный рост расходов на улучшение жилищных условий молодых семей. По сравнению с 2017 годом они возросли в 64 раза, что позволило улучшить жилищные условия 1600 молодых семей.

Около 2,1 миллиарда рублей было направлено на укрепление материально-технической базы бюджетных учреждений. В частности, отремонтированы 26 школьных спортивных залов, 34 кровли, в 248 организациях образования заменены окна, в 61 медучреждении проведен капитальный ремонт.

Продолжается работа по снижению долговых обязательств Ставропольского края. За 2018 год госдолг уменьшился на 3,9 миллиарда, достигнув 32,9 миллиарда рублей.

Проект краевого закона об исполнении регионального бюджета в 2018 году одобрен Правительством края.

www.gubernator.stavkray.ru

ГОРОД И ГОРОЖАНЕ

«ЗВОНКИМ ГОЛОСАМ» 25 ЛЕТ

12 МАРТА СТУДИЯ ЭСТРАДНОГО ВОКАЛА «ЗВОНКИЕ ГОЛОСА» ОТМЕТИЛА СЕРЕБРЯНЫЙ ЮБИЛЕЙ



Чествование состоялось в концертном зале Дворца культуры города Лермонтова. Со сцены звучали поздравления в адрес коллектива, а сам коллектив представил в тот день своеобразный творческий отчет. Все 25 лет студией эстрадного вокала руководят талантливые педагоги-музыканты - супруги Ирина и Олег Фурник. Мы побеседовали с Ириной, и вот что она рассказала о «Звонких голосах», о себе и своем муже (к сожалению, Олег не мог присутствовать в тот день на записи интервью).

Ирина Владимировна, 25 лет назад родилась студия «Звонкие голоса». Как всё начиналось?

Это длинная и долгая история. Углубляться в прошлое не буду. Скажу только, что это идея Олега. Это в его светлую голову пришла мысль создать в нашем городе детский коллектив эстрадной песни.

Вы, как супруга, сразу поддержали или отговаривали?

Я поддержала. Мы начинали создавать коллектив вместе.

А как родилось название – «Звонкие голоса»?

Первоначально мы назывались «Радуга». Но поскольку в городе уже была агитбригада с таким названием, Олег предложил переименоваться—стать студией эстрадного вокала «Звонкие голоса». Это его придумка.

Что было самым трудным в становлении коллектива?

Трудно было на первом этапе – организовать рабочий процесс. Когда выпускали первых своих питомцев, было страшно: казалось, они уйдут, а дальше что? Уже потом пришло понимание: дети талантливые вырастают, уходят, но на их место всегда приходят другие. А прочих трудностей нет. Работать надо.

Сегодня «Звонкие голоса» звенят на всех площадках города — и не только города Лермонтова. Желающих заниматься в студии не сосчитать. Вы всех берете или у вас существует конкурсный отбор?

Как такового конкурсного отбора у нас нет. Необходимо, чтобы ребенок чисто интонировал и слышал музыку. Отказываем только маленьким детям — четырехлеткам, пятилеткам, которые еще не умеют читать. Они быстро устают, а работать нужно много. К тому же нет возможности учить текст песни по строчке, как в детском саду. В этом случае мы говорим родителям: «Подождите, пусть малыш подрастет».

Что вы считаете самым важным своим достижением на сегодняшний день?

Для себя — удовольствие от полученного результата. И это не обязательно поездка на конкурс и высокое призовое место. Если ты видишь, что ребе-

нок взял то, что ты хотел ему дать, и он твои замыслы воплотил на сцене, это понравилось публике, то это и есть то, для чего ты работаешь. Как приятно было видеть на юбилейном вечере наших выпускников, которые не учились профессионально вокалу, но за прошедшие годы выросли как исполнители — они так «круто» поют! И так радостно на душе: мы молодцы, что сумели им дать хотя бы маленькую базу, а они потом ее развили.

А те, которые стали звездами, как например, Сергей Романовский, ваш ученик и гордость всего города...

Сергей в двадцатых числах апреля в Москве оперу поет. Его мама передала нам приглашение.

25 лет для творческого коллектива срок немалый. Накоплен огромный багаж. Впору поговорить о планах на будущее. Можете поделиться?

Больших революций не будет. Я предлагаю Олегу поделить большой хор на маленькие коллективы, чтобы было удобнее работать. А в остальном всё так же, в рабочем режиме: разучивание нового музыкального материала, творческий поиск.

Еще раз поздравляем вас и Олега Викторовича с юбилеем. Желаем творческих успехов вам и вашим ученикам.

Беседу вел Руслан РОГОВ

СБОР И ВЫВОЗ ТКО

Этой злободневной теме была посвящена встреча жителей города Лермонтова с представителем регионального опереатора по обращению с коммунальными отходами ООО «Жилищно-коммунальное хозяйство» Зинаидой Чукановой

Речь на встрече шла о тарифах, о системе раздельного сбора мусора, об обязательной плате за вывоз ТКО, поскольку теперь эта услуга стала коммунальной, и о других, не менее важных вопросах: куда, например, вывозятся отходы и на что региональный оператор тратит собранные с населения деньги.



Жителей интересовало, как формируется плата за новую услугу. Представитель регоператора объяснила: плата зависит от территориальной принадлежности. Так, горожане платят больше (для лермонтовчан это 135 рублей), а сельчане — меньше. С 1-го апреля тариф для жителей Острогорки составляет 85 — 90 рублей. Перерасчет для населения Острогорки, как заявила Зинаида Чуканова, произведен с 1 января.

Чуканова подчеркнула, что оплата услуги обязательна для всех, независимо от того, имеет гражданин договор на бумажном носителе или его нет. А чтобы не платить за «мертвые души», необходимо предоставить регоператору соответствующие документы. Начисление идет за фактически проживающих в квартире или в доме граждан, но это должно быть подтверждено документально.



Полный перечень документов, которые могут подтвердить временное отсутствие человека по месту постоянной регистрации, дан в Постановлении Правительства РФ №354. С другой стороны, если к вам приехали гости и задержались у вас на срок более пяти дней, вы обязаны сообщить о количестве прибывших к вам на про-

живание (пусть даже и кратковременное!) регоператору. Чуканова резюмировала: платит «образователь» отходов.

Кстати, оплатить услугу можно через почту России, Сбербанк, расчетно-кассовый центр или через автомат для приема платежей, установленный в Лермонтове по адресу Пятигорская, 13.

Регоператор сообщил о нововведении: в тариф включена новая составляющая – за негативное воздействие на окружающую среду (НВОС). Эти средства могут пойти на ликвидацию имеющихся несанкционированных свалок, установку новых контейнерных площадок – словом, на развитие отрасли.

Домкомы подняли проблему улучшения качества предоставляемой коммунальной услуги. Это касалось оборудования контейнерных площадок, самих контейнеров для сбора мусора, в частности емкостей для сбора пластика.

Говоря о внедрении системы раздельного сбора мусора, представитель регоператора обратила внимание присутствующих на то, что существует градация в самом термине ТКО. Во-первых, ТКО (твердые коммунальные отходы) — «это то, что образуется в жилище — в доме, в квартире».



Во-вторых, отходы бывают мелко- и крупногабаритными. С вывозом крупногабаритных ТКО обычный контейнеровоз не справится. Поэтому, если вы хотите избавиться от старого холодильника или дивана, вы должны подать заявку регоператору, но ни в коем случае не создавать несанкционированную свалку. Регоператор вывезет не только вашу пришедшую в негодность мебель, но и отходы от текущего ремонта - старые обои и прочий мелкий мусор.

Внимание: на отходы от капитального ремонта (куски бетона, кирпич, балки перекрытий, трубы и т.п.) тариф не распространяется, регоператор такие отходы не вывозит. Вывозом строительного мусора занимаются другие компании.

Разъяснительная работа будет продолжена. Ответы на наиболее часто задаваемые вопросы размещаются на сайте регионального оператора:

Пишите, звоните, спрашивайте и получайте ответы.

Татьяна БУРЬЯНОВА Фото В.Крохалевой

ВЕСЕЛЫЕ ШАРЫ



В отделении реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья Лермонтовского комплексного центра социального обслуживания населения про-

веден игровой тренинг «В гостях у воздушных шаров».

Около 20 ребят участвовали в увлекательном путешествии в мир эмоций и игры. Одинединственный шарик способен

создать праздничное настроение, а здесь их множество – разноцветных, ярких!

Началось занятие с озорной зарядки с воздушными шарами. Ребята превращались то в огромную сороконожку, то в маленьких неуклюжих пингвинов: они были ловкими собирателями шаров и быстро разгоняли «вредных мух».

Не обошлось занятие и без волшебных превращений — каждый ребенок «оживил» свой шарик, нарисовав на нем свое настроение.

Все участники тренинга подарили друг другу позитивные эмоции, радостные улыбки и получили подарки.

Татьяна КУРБАЦКАЯ директор ГБУСО «Лермонтовский КЦСОН»